YpoK 35. owyK AaHUX y CIUCKY

BrBYEeHHA HOBOro matepiany

MoBepHiMOCA A0 CMMCKY, PO3rNAHYTOrO B NONepeaHboMy ypoLi.

BuaHaunmo cymy nnouy KOHTUHEHTIB, fKi nepeBurLlyioTb 20000 TUC. KB. KM.

TyT BxKe dyHKUia sum() He 4ONOMOXKe, OCKINbKM M 3HAXOAUMO CYMY €/IEMEHTIB He BCbOro
CMWCKY, @ N1LLe TUX, L0 3af0BOJIbHAIOTb YMOBY.

ABcTpania — 7687 TUC. KB. KM

Asif —Tuc. KB. KM

AHTapkT1aa — 13970 TUC. KB. KM = [epeBipuMO y MKNi KOXHE 3HaUeHHA

Ad)pu Ka —TVIC. KB. KM CMKUCKY area, a Ao4aMo NuLLe Ti, AKi
€spona — 10180 TKC. KB. KM 6inbLui 20000

MiBHiyHa AMepuka —|24250|TUC. KB. KM

MiBaeHHa AMepuKa — 18280 TUC. KB. KM

HeobxifiHO 3HaWTK cymy nnouy, 6inblumx 3a 20000.

Ocb 3aranbHui BUrnag Kooy AnA obuncneHHs CyMH eNeMeHTIB CMUCKY,
L0 3aJ0BONbHAKTb YMOBY:

s=0
for niynnbHuK in range(len(iM’a cnucky)):
If ymoBa:
S=s+iM'A cnUCKy[NiYnnbHUK]

3ayBaxTe, L0 AOBXMUHY CrMCKY 06UMCnoTh 3a gonomororo GyHKLUIT len.




Bnpasa

Bnpaga 1. YBefiTb Koa ANng 064McNeHHa Ta BUBeAeHHA CYMapHOI NoLyi
KOHTUHEeTHIB, AKi 6inbLwi 3a 20000 TUC. KB. KM.

s= 98370 TMC. KB. KM

[onoBHITL Nporpamy, CTBOPEeHy Ha nonepefHLOMY YPOLii.

BrBYEHHA HOBOTO N\aTepiany

Tenep BU3HAYMMO KiNIbKICTb KOHTUHEHTIB, nnowa sakux nepesuiyye 20000 TUC. KB. KM.

ABcTpania — 7687 TUC. KB. KM
A3ia —{43820|TuC. KB. KM

Adpuka -TMC. KB. KM 33/10BO/IbHSAIOTb YMOBY.
€spona — 10180 TUC. KB. KM fikwo areali]>20000,
MiBHiYHa AMepuKa —|24250|TUC. KB. KM 36inbLuyemo k Ha 1

MiBaeHHa AMepuka — 18280 TUC. KB. KM

HeobxiaHo nigpaxyBaTu KiNibKiCTb 3HaueHb, 6inblumnx 3a 20000.

Lis KinbKicTb 36epiraTUMeTbCs B 3MiHHIN k.




OTxxe, ANa 3HaX0OXKeHHSA KiNbKOCTi eneMeHTIB CMWCKY, WO 3aA0BONMIbHAKTb YMOBY, MOXHa
CKOpUCTaTUCA KOOO0M, Lo Mae Takuih BUrnaa:

k=0
for niuunbHuKk in range(len(iM’s cnncky)):
If ymoBa:
k=k+1

DIPKEHHA CYMW 3HaYeHb eNIeMEHTIB Lieil Ko BiApPI3HAETbCA

nuue komaHgoto k=k+1. Peaynbtat 36epiraTuMeTbes B 3MiHHIR k.

Brnpasa

Bnpaea 2. [lopaiTte Ko 064nCNeHHA Ta BUBEA@HHS KiNIbKOCTi
KOHTUHETHIB, nnowa akux nepesuulye 20000 TUC. KB. KM.

Mo)kHa He CTBOPIOBATH HOBUI LWKN, a aoaatu KoMaHay K=K+1

nopag 3 KoMaHfokw s=s+are E:\ , BBE[JEHOKO B H!_III!_‘F_)(_*,U'HIIH Brnpagl.




BnpaBa 3.

1) OonaiTe Koa ans obuncneHHs Ta BUBeAeHHs nolyi EBpasii.

2) CamocTiitHo chopMyiiTe Ta fofaiiTe Koa 064UnCNEeHHs 3aranbHoi
nnowi AMepuku (cymapHoi nnowi NiBgeHHoi Ta MiBHIYHOI AMepuUK).

[lnoma €Bpasii 54000 TMC. KB. KM
[Inoma AMepuku = 42530 THUC. KB. KM

DA anTe Koa obuncneHHs Ta BUBEEHHA NnoLy

€Bpasii Ta AMepuku B cepegosuii Python.

JlomalllHE 3aBAaHHA

‘ JoMalHe 3aBAaHHA.

CTBOPIiTb CMIUCOK, €NeMEHTU AKOro MIiCTATb KiNbKiCTb HaceneHHs AecATH HaibinblMX MicT
YKpaiHW. BU3HauTe KiNbKICTb MICT, Y AKX NPOXXKBaE binble 1 MinbiioHa ocib, a Takox
3aranbHy KinbKicTb HaceneHHs LKX MicT.

BukoHaitTe goMaluHe 3aBaHHA B cepeoBulli Python. Cnucok i3 HazBamMu MmicT

MOXXeTe He CTBOPHIBATH, NULLUe CNHUCOK 3 KiNbKICTHO MeLl KE'iHLLiB‘




